
VENDOR QUESTIONS #100009682 
 
 
 
QUESTION 1 
 
On PW-17-00798962 there is Personal Storage Towers, 28 with left doors, and 28 with right doors. 
Our standard units is 51'' high with a wardrobe on one side, on the other side, FF drawers at the bottom 
and storage above.  Is this what is needed? and is 51'' high ok? 
 
 
ANSWER 
 
A 51” high storage tower would be acceptable.  Please use the following specifications when formulating 
bids: “Wardrobe one side, 2 file drawers at bottom and closed cupboard above, with lock.” 
 
 
QUESTION 1 
 
Dans le formulaire PW-17-00798962, on retrouve les tours de rangement personnelles, 28 dont la porte 
est à gauche et 28 dont la porte est à droite. 
Nos unités mesurent 51 pouces de hauteur, avec une penderie d’un côté, et de l’autre, des tiroirs-
classeurs et une armoire au-dessus. Est-ce ce dont nous avons besoin? Est-ce assez haut, à 51 pouces? 
 
 
RÉPONSE 
 
Les tours de 51 pouces de hauteur sont acceptables. Veuillez utiliser les caractéristiques suivantes 
lorsque vous formulez les soumissions : penderie d’un côté, deux tiroirs-classeurs dans le bas et une 
armoire au-dessus, avec verrou. 
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